

# 2015年“乐透不止” 我省彩民收获大乐透奖金高达5.85亿



在刚刚过去的2015年,对于我省大乐透玩法而言,具有无数的闪光点:伴随着奖池不断创新高,大乐透使越来越多的山东彩民梦圆千万大奖;力度空前的3.6亿元大派奖点燃燃彩市,我省彩民尽享每期6000万元派奖金,2元可中1500万、3元冲击2400万更加容易;精彩活动让彩民购彩过程乐趣倍增,收获实惠;肩负公益使命,大乐透玩法在这一年里继续引领我省彩民关注、投身公益体彩事业。

2015年大乐透第一期开奖,山东彩民便实现新年大奖开门红,收获5注993万追加一等奖,中奖大幕也随之拉开!2015年,我省彩民狂揽大乐透大小奖共计4269万注,收获奖金高达5.85亿元!3.6亿元派奖活动期间,2400万元封顶巨奖格外青睐我省彩民,烟台、青岛彩民分别上演了单式追加投注3元中2400万元的“以小博大”好戏。这一年,我省彩民收获大乐透一等奖17注,其中追加一等奖9注,造就千万(含)以上大奖得主11位。除此之外,我省彩民中得二等奖604注,其中不乏威海彩民豪取598万元这样丰厚的二等奖,三等奖5727注,四等奖220533注,以及不计其数的小奖,用数据诠释了大乐透“大奖大、小奖多”的玩法优势。

除了丰厚奖金,大乐透还为支持它的齐鲁彩民带来了无数次精彩纷呈的回馈活动,让大家在参与中获得更多实惠,购彩之路“乐透不止”。伴随着3.6亿元大派奖的开启,我省开展的“亿元派奖还有豪礼”活动让齐鲁彩民十分幸福,乐享了35部iPhone6手机、327辆自行车等多种好礼。年末的“你中奖我买单”活动火爆齐鲁大地,彩民只要采用复式“6+3”投注大乐透并中奖,就返投注金,让广大彩民嗨翻天。

中大奖,让“中国彩票大奖领导者”的称号实至名归,与此同时,公益乃“体彩之果”,这在大乐透玩法上也得到了精彩的诠释。这一年,在众多彩民朋友的爱心奉献与倾情付出下,大乐透玩法的公益贡献更加突出。2015年该玩法在我省共筹集公益金4.86亿元,成为体彩公益金的重要组成部分,为社会各项公益事业和体育事业的发展做出了重要贡献。“乐透不止 畅活由你”的品牌口号也让我省众多彩民参与并体会到大乐透的乐趣与精彩。新的一年,相信“中国彩票大奖领导者”在高奖池的助力下,将为齐鲁彩民带来更加惊艳的表现。

(朱德慧)

## 复式6+3立奇功 济南彩民喜中大乐透1048万

2016年1月9日,超级大乐透第16004期开奖,全国当期唯一一注1000万头奖被济南彩民凭借一张复式“6+3”彩票中得,幸运之极令彩民羡慕不已。值得一提的是,本注大奖也是我省2016年第一注千万大奖。

数据显示,本次千万大奖的中奖彩票为一张“6+3”小复式票,仅仅投入36元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,单票累计中奖1048万多元,轻松实现“大奖小奖金包揽”,将复式6+3的优势发挥的淋漓尽致。

大奖中出后,笔者第一时间来到位于历城区潘庄商业街上的01412体彩投注站。远远看到大红拱门支起来,上面挂着横幅“祝贺我站喜中大乐透1000万大奖”,引得过往行人

驻足侧目。走进投注站里,里面十几个彩民正在热火朝天的讨论着大奖,“仔细想想是谁啊,一下子中了1000万,别说中奖人,连我都有点蒙。”

“哎呀,这复式6+3真厉害啊,一下中了个1000万,下次咱也得投注复式6+3了!”大家你一言我一语,好不热闹。谈起大奖,01412投注站站长韩凯也兴奋十足,“真没想到我的店里能中出1000万大奖来,这下得好好庆祝一下,让彩民都沾沾喜气!”

据了解,济南中出的本注1048万大乐透大奖,是山东彩市2016年中出的第一注千万大奖,为齐鲁彩民打开幸运之门。当前,奖池也维持在22亿高位,小伙伴们,你们也来体验一下吧!(于彬彬)



## 体彩“惠民送健康”活动获超赞

“老师你好啊!我是张店区漫泗河枫叶正红健身队的负责人,体彩‘惠民送健康’的资助金收到了,十分感谢啊。”我们是沂源县……”

“我们是淄博冬泳健身队的……”……从12月18日开始发放资助金,办公室的电话、手机就响个不停。这些电话大部分都是60支获得体彩“惠民送健康”资助队伍负责人打来的。

淄博体彩“惠民送健康”活动,是今年市体育局主办的,体彩公益金资助基层全民健身活动组织的重要公益活动。本次活动是市体育局确定的体育工作推动全市大众健身的“民生惠民工程”,更是服务市委、市政府确定的全市民生事业大发展、大繁荣的重要举措。充分体现了体彩公益金“来之于民 用之于民”的发行宗旨,本次活动主要通过为基层健身组织提供资助金的形式,解决基层健身组织在健身活动中遇到的困难,营造全民健身的良好氛围。

本次活动从2015年8月份开始启动报名,累计收到各类健身站点的报名材料900余份,占全市有据可查的各类基层健身站点的70%以上。

“面对如此踊跃的报名场面,为了给更多的站点创造机会,我们在评选的时候,特地将原先确定的40个名额扩大到60个名额,以期满足更多健身爱好者的需求。同时,结合这次活动,我们初步确定,2016年将继续扩大资助站点的数量,为广大群众健身活动的开展做出努力。”淄博市体育局说。

(宓家峰 乔超)



“11选5”送独家年终红包

剩余200万投注金在向你招手

临近年底,大家都在收获着忙碌了一年的成果。体彩高频“11选5”游戏的彩民也不例外,除了中取基本奖金,得益于800万元大派送持续进行,众多热爱该玩法的彩民也额外收获着派奖投注金。

买“11选5”任选三,中奖送投注金!800万派奖盛宴自开启以来,在彩民中间掀起了一场跨年夺金热潮,截止到1月10日,已赠送投注金约598万元,剩余的投注金201万余元静候其主。

此次800万元投注金大派奖让全省众多新、老彩民为之心动,投注站里研究投注11选5的氛围也十分热烈。大家摩拳擦掌,纷纷研究派奖规则,琢磨投注号码。蒙阴彩民小孟是11选5的“铁杆彩民”,每种游戏玩法都很精通,但从活动开始后,小孟一改平时的“作风”,就专门玩4码复式的任选三了。小孟给大家算了一笔账:玩4码复式的任选三,中奖概率很高,中3个号码奖金19元,中4个号码就会中出4注任选三,奖金76元,按照目前的派奖规则,每张中奖票还可以多得5元的投注金。这5元不就是“意外之喜”吗?划算!小孟通过仔细观察开奖号码走势,发现“4 6 8 10”这四个号码较热,就用这四个号码组成了一组4码复式的任选三,投注了200注,当期号码开出了“1 4 6 8 10”,小孟所选的号码全部命中,喜中奖金16200元,并多得投注金1000元!

据悉,此次800万元投注金大派送活动于2015年12月9日正式拉开帷幕,随着活动的开展,彩民们渐入佳境,每天乐享78次中奖就送投注金的机会,尽情收获着“11选5”送出的独家年终红包。喜爱“11选5”的彩民朋友赶紧参与进来吧!

(朱德慧)